Ejercicios de Matemática – 6ºgrado

20 de enero de 2003

Todas estas actividades son para hacer en hoja aparte. Si pueden, a medida que las terminen, llévenlas al colegio para su corrección. Gracias.

1. Resolver:

a) Un horno cuece 30.360 ladrillos cada día ¿Cuál es su rendimiento por hora?.

b) En la competencia de salto, el ganador logró hacer un salto de 7,49 m. y el subcampeón 6,98 m. ¿En cuántos cm. aventajó el primero al segundo?

c) Un terreno mide 8 m. de ancho y 26,48 de largo. Si se desea darle 4 vueltas alrededor ¿Cuánto alambre se gasta para cercarlo?

d) El largo de una hoja de papel excede en 8,4 cm. al ancho. Si el ancho mide 26,7 cm. ¿Cuánto es su perímetro?

e) Para fabricar 280 Kg. De jabón se necesitan 210 Kg. de grasa. ¿Cuánta grasa se necesita para fabricar 1.540 Kg. De jabón?

f) Para pintar una pared de 48 metros cuadrados de superficie se utilizan 0,8 litros de pintura. ¿Cuánta pintura se necesitará para pintar 240 m2 de pared?.

g) Se despacharon 18.475,80 litros de gasolina a Bs. 94,75 el litro ¿Cuál es el importe de esta gasolina?.

h) Un hacendado recoge 59.950 Kg. de café ¿Cuántos sacos de café se pueden llenar, si en cada saco coloca 55 Kg.?

i) Una llave pasa 10 litros de agua en 3 minutos ¿Qué cantidad de agua pasará por la llave durante 1 hora y media que está abierta?.

j) 21 albañiles hacen una pared en 8 días ¿Cuántos obreros deben trabajar para terminarla en 6 días?.

2. Efectuar:

a) (6 - 4,83) + (1 - 0,001) = 

k) (457,50 + 36,85) ÷ 472 =

b) (7 - 2,049) x (2 - 0,098) = 

l) (4657,9 - 165,34) ÷ 3,8 =

c) (0,42 x 1,4) + (0,391 x 0,2) = 

m) (3475,84 ÷ 2,75) + 2586 =

d) (6,431 + 0,893) x 1,4 = 

n) (84569 x 6,82) - 67655=

e) (5,49 + 2,11 + 53,9) ÷ 0,038 =

ñ) (835 x 0,05) - 73,95 =

f) (6,43 ÷ 0,24) x 1,18 =

o) (25 + 73) x 32 =

g) 0,0072 ÷ 0,06 =

p) (54 x 61) ÷ 103 =

h) 0,00428 ÷ 172 = 

q) (83 ÷ 93) x 23=

i) 49589480 ÷ 706 =

r) (45 - 25) + 53 =

j) (3645 x 7,25) ÷ 548 = 

s) (13,75 + 8,37 + 29,17) ÷ 6,75 =

